



宁陵县75万亩小麦陆续进入收获期



全县各部门协作联动,保障夏粮颗粒归仓。
本报融媒体记者 高会鹏 摄

柳河镇小麦开始收割。
本报融媒体记者 高会鹏 摄

容辞勇担当。近年来,宁陵县牢牢把住粮食安全大方向,大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,推进高标准粮田建设,通过科技赋能、提升基础设施、落实惠民政策等,稳定提升夏粮产量和质量。今年,宁陵县小麦种植面积75万亩,全县各部门、各乡镇正千方百计、全力以赴做好夏收工作,确保小麦颗粒归仓。
“我们开通了24小时‘三夏’机收服

输通道,确保联合收割机进得来、出得去。
今年“三夏”正值疫情复杂时期,宁陵县安排农机部门在高速路口及各乡镇主要路口设置18个农机跨区作业服务点,对进出宁陵的农机及农机手进行分类管控、有效管理,提供维修、防疫物资、机收进度等各项服务,为夏粮抢收提供有力保障。
“辛苦一年,看着这金黄的小麦收割入仓,这才是我们农民最幸福的时候。”在柳河镇一块麦田地头,群众一边拉着散发着麦香的小麦,一边激动地说。每年夏收,看着收割机卸粮筒喷涌而出的颗颗麦粒,农民们满是汗珠的笑脸上掩饰不住内心丰收的喜悦。
我市是国家粮食生产核心区,让“中国碗”盛更多“商丘粮”,宁陵义不

本报(记者 高会鹏)空气中弥漫着小麦成熟的香味,麦田间穿梭着大型农业机械,地头围拢着欣喜的农民……进入“三夏”时节,梨乡到处洋溢着丰收的喜悦。
这预示着又是一个丰收年。
中原熟,天下足。进入6月,地处豫东粮仓的宁陵县75万亩小麦陆续进入收获期。
麦收是农民们一年中最忙碌也最高兴的时候。为保证粮食安全、夺取夏粮丰产丰收,宁陵县提前着手安排“三夏”生产,第一时间成立疫情防控期间“三夏”机收工作专班,统筹、协调、指导全县疫情防控期间小麦机械化收获工作,根据需求及时发布收割机供求、气象、收获进度等信息,畅通跨区作业运

简讯快报

张弓镇

抓实“五星”支部创建 筑牢基层治理根基

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 孙海霞)为充分发挥村级党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用,连日来,张弓镇全面开展以创建“产业兴旺星、生态宜居星、平安法治星、文明幸福星、支部过硬星”“五星”支部创建活动,多次组织召开“五星”支部创建会议进行安排部署,进一步完善乡村治理体系,提升乡村治理能力,推进农业农村现代化。

强化学习,提升能力。立足新形势,该镇充分认识开展“五星”支部创建的重要性,注重政策理论学习,争做学习型干部,在学习中拓眼界、促提升,培养大局意识,成长为理论与实干并重的基层干部,不断充实基层治理工作力量。

强化宣传,营造氛围。扩大基层各级党组织对“五星”创建工作的知晓度,引导各村组织各种学习活动和召开村“两委”会议逐条学习相关创建指导意见,学习研讨“五星”支部创建工作要求,并利用党建微信群转发有关文件、会议精神,在全镇上下营造了浓厚的创建氛围。

重抓调研,逐一整改。镇党委、镇政府领导班子成员和分包干部主动前往各片、各村开展实地指导调研,与村干部坐下来一起对照相关指导意见研讨制订创建方案,逐项分析研判存在的问题,形成问题清单,对照问题清单进行逐一整改,在全镇形成了领导班子具体抓、直接抓的良好格局。

创新思路,整合资源。全镇各村立足村情实际,因地制宜创新思路,坚持党建引领,积极带动群众参与,探索形成“人人参与,人人共享”的基层治理模式。强化人力、物力和财力资源的有效聚集,统筹多元资金资源,助力“美丽乡村”建设。

石桥镇周楼村

村务监督让美丽乡村建设更透明

本报讯(记者 高会鹏)村头牌坊美观大方、村内坑塘水清岸绿、广场上群众其乐融融……通过近半年的持续整治提升,宁陵县石桥镇周楼村的村容村貌发生了翻天覆地的变化。改变不仅归功于周楼村全体干部的努力,该镇纪检部门和村务监督委员会的村务监督也为该村美丽乡村建设提供了保障。

去年以来,周楼村人居环境集中整治工作上议事日程,干部群众积极响应,主动作为,全员参与,开展了“美丽家园、共同参与”公益活动,并邀请镇纪委和村务监督委员会全程参与监督。

周楼村人居环境整治工作启动后,村干部带头捐款捐物,投身环境卫生、厕所改造、道路建设等具体工作中,带动群众也积极参与到募捐和义务劳动中。特别是在募捐活动中,在村务监督委员会全程监督下,募集了近10万元物资,先后用于修建村牌坊、村活动广场和购买健身器材,并为全村安装了100盏太阳能路灯,彻底改变了以往脏乱差的形象。在美丽乡村建设中,周楼村村务监督委员会在积极参与各项活动的同时,不定期督导村委将所有项目收支向村民公布,阳光透明操作,让群众心里明白、看得清楚。

华堡镇

组织民兵开展防汛演练

本报讯(记者 高会鹏)为做好近期强降雨防汛工作,防范可能出现的汛情险情,确保人民生命财产安全,5月31日,华堡镇组织辖区民兵应急排开展防汛应急演练。

华堡镇以严字当头、实字托底,对全镇防汛备汛工作细化分工,全面安排。结合华堡镇实际,科学制订各类工作预案,配足配齐防汛应急物资装备,扎实做好防汛备汛各项工作。目前,华堡镇民兵应急排30人全部配备单兵装备,并按要求配置了冲锋舟、救生衣、救生圈以及照明灯、发电机、排水泵等;对镇域内1条市级河流、3条县级河流落实落细“五预”(预报、预判、预警、预案、预演)措施,对排查出的部分淤堵地段正在全力清淤施工。

赵村乡

织密防溺水安全网

本报讯(记者 高会鹏)夏季到来,赵村乡扎实推进防溺水工作,全力织密筑牢防溺水安全网,预防各类溺水事故发生。

按照“属地管理、分级负责”的原则,赵村乡压实各级主体责任,明确职责分工,统筹、协调、动员、组织、管理防溺水工作,形成了多部门联合,共同防范,依法监督、社会关爱的联防联控机制,确保无溺水事故的发生。同时,采取拉横幅标语、进村入户发放“珍爱生命,预防溺水”宣传页,在坑塘醒目位置设立“水深危险,珍惜生命”警示标牌等方式,结合微信工作群、公众号等新媒体,确保“线上+线下”宣传全覆盖,切实加强防溺水安全知识宣传教育工作。发动和督促学校开展防溺水安全教育,家校联动,强化防溺水宣传,增强学生防溺水意识,让防溺水入脑入心。

宁陵县纪委监委

筑牢“三夏”安全生产纪律防线

本报(记者 高会鹏 实习生 徐冬)“我们在做好疫情防控的同时,设立了两个跨区作业接待服务站,已发放跨区作业证265张,农机具年度检验835台……”5月30日,宁陵县农机服务中心负责跨区机收作业工作的副主任梁栋向记者介绍。

国以粮为本,民以食为天。“芒种”将至,为护航“三夏”粮食安全生产,宁陵县纪委监委靠前监督,聚焦农资市场、成品油市场和县、乡道路交通安全等方面,将跨区机收作业、疫情防控和应急保障,加油站油品价格和质量,夏粮收购主体资格和收购计量器具,农民顺畅售粮和企业有序收粮、化肥、种子、农药等农资价格和质量,秸秆焚烧和占路晾晒小麦问题列为重点监督内容。紧盯乡镇政府和有关职能部门在惠农政策落实,涉农补助资金发放和使用,农业技术指导、电力保障、农田水利设施等领域履职尽责情况,党员干部是否存在不作为、慢作为等懒政怠政情况。

“助力‘三夏’安全生产,我们坚持挺纪在前,精准监督。”宁陵县纪委副书记、监委副主任乔帅介绍,“小满”节气后,全县14个乡镇纪委和农业农村、市场监督管理、交通、应急管理等部门派驻纪检组迅速开展监督检查。在此基础上,县纪委监委成立督查组,深入到各乡镇田间地头访民情、听民声,了解“三夏”生产情况,帮助群众解决在“三夏”生产过程中遇到的实际困难,着力打通“三夏”生产“堵点”。

目前,宁陵县纪检监察系统开展监督检查60余次,检查乡镇政府和有关职能部门“三夏”安全生产保障措施200余项,给予监督提醒50余次,反馈各类群众意见70余起,筑牢了“三夏”安全生产纪律防线。

阳驿乡

强化措施推进秸秆禁烧

本报(记者 高会鹏)当前,“三夏”工作全面展开,为切实做好夏收生产和秸秆禁烧工作,阳驿乡高度重视,早安排、早部署,强化措施扎实推进秸秆禁烧工作。

抓牢组织部署。阳驿乡成立工作专项领导小组,逐级签订责任书,将全乡划分为11个工作区,建立起乡、村、组三级网格化管理责任体系,坚持班子成员包片、村干部包组、村干部包地块的三级责任制,实行网格化管理,确保目标明确、责任到人。

抓牢宣传动员。各村利用村中喇叭通过早中晚广播,运用挂横幅、流动宣传车、与农户签订承诺书等形式进行宣传引导,提高知晓率。宣传秸秆禁烧和综合利用的经济效益、社会效益、生态效益,切实提高群众的禁烧意识、环保意识。

抓牢监督管理。充分利用无人机、“蓝天卫士”等技防设备,并成立退役军人、公益岗位、志愿者应急分队33个,进行全天候巡逻,对乡域实现全覆盖、无死角监控。通过设立“固定+流动”岗,紧盯重点时段、重点地块,形成上下联动、人防与技防相结合的禁烧网。

抓牢统筹协调。乡村两级干部统筹开展常态化疫情防控、项目服务、防汛抗旱、安全生产、环保治理等各项工作,做到两不误、两促进。



6月1日,工人正在宏祥门业加工别墅门。近年来,宁陵县刘楼乡坚持“项目为王”,大力推进本地优势产业发展,整合资源建设工业园区依托无咎屯村加工庭院门、室内门、防盗门等传统,培育壮大中州、天马、宏祥、江南春等8家门业,形成年产各种中高档防盗门7.4万套的加工基地。
本报融媒体记者 高会鹏 摄

中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发金融许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列三家机构获准换发金融许可证,现予以公告。

机构名称:中原银行股份有限公司商丘中州路支行
机构编码: B0615B341140002
许可证流水号: 00933358
批准日期: 2016年12月23日
机构住所: 河南省商丘市睢阳区南京路与中州路交叉口东南角

机构名称:中原银行股份有限公司夏邑孔祖大道支行
机构编码: B0615S341140054
许可证流水号: 00933360
批准日期: 2020年12月17日
机构住所: 河南省夏邑县孔祖大道与崇文西路交叉口西南角

机构名称:中原银行股份有限公司永城东方大道支行
机构编码: B0615S341140053
许可证流水号: 00933359
批准日期: 2019年9月3日
机构住所: 河南省永城市东城区东方大道与文化路交叉口西南角

以上三家机构其他信息公示
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局
发证日期:2022年5月27日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。